

XIX. évfolyam, 8. szám
2024. augusztus 16.

Ceglédi

PANORÁMA

anno 2007

Kiadó:
Panoráma Média Kft.
2700 Cegléd, Csalogány u. 3.
info@ceglédipanorama.hu
ceglédipanorama.hu

Lapigazgató-főszerkesztő: Krizsán Ervin
Tel.: (20) 415-0243
Szerkesztő: Krizsán Anett
Megjelenés: havonta

Példányszáma: 15.000 db
ISSN 2732-0111
Nyomdai munkák:
Arany Napsugár Kft., Nyíregyháza
Felelős vezető: A nyomda ügyvezetője

Következő lapzárta
időpontja: 2024. szeptember 9.



Vélemény

Tűzijáték: legyen vagy ne legyen?

TÖBB CEGLÉDI KÖZÉLETI fórumon tette közzé a polgármesternek és a képviselőknek címzett levelét egy lakos arról, hogy ne tartsák meg az augusztus 20-ai tűzijátékot. „Megelőzve Önöket, hogy az augusztus 20-i tűzijátékkal kapcsolatban KIKÉRJÉK a ceglédiek véleményét, több ceglédi facebook oldalra (Pl. Cegléd Panoráma Fórum, Ceglédről Kerek Perec, Hangosbeszélő, Ceglédi Öregszőlő lakó-üdülőövezet, valamint saját oldalamra) feltettem egy felajánlást, a ceglédi kórház hiányosságainak pótlására. A többszáz hozzászólás, lájkolás egyértelműen bizonyítja, hogy a tűzijáték költségeit szívesebben költenék egészségügyi célokra. Kiderült, hogy nem csak a Rákóczi úti rendelőkben igekeznek kisméretű ventilátorokkal könnyíteni a kialakult helyzeten, de pl. a kórház Sürgősségi osztályán is hasonló a helyzet, a kórtermekben pedig tarthatatlan. Ezért tartjuk fontosabbnak az egészségügyre költeni, ezzel is megkönnyíteni sok beteg várakozását, gyógyulását, mintsem a tűzijáték 20 percére. 2020.- 21.- 22-ben Dr. Csáky András Polgármester úr kikérte a véleményünket aug. 20.-a előtt, és be is tartotta az

>>> Folytatás a 2. oldalon >>>

Tankó-Walter
és társa Kegyeleti kft.

Éjjel-nappal ügyelet
06-20/9311-711, 06-30/661-5831

TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS
Cegléd,
Rákóczi út 30-32.
53/317-225
CEGLÉD KÁRTYA
ELFOGADÓ HELY!

ALBERTIRSA VÁROSNAP

2024. szeptember 6-7. • ERZSÉBET TÉR - ALBERTIRSA

PROGRAM

2024.09.06 PÉNTEK - SZOBORKERT
• 20.00 Fáklyás felvonulás az Erzsébet térre a Gerje-Party Fúvósegylet részvételével

ERZSÉBET TÉR
21.00 - 23.45
• 3+2 zenekar
• DJ Pumped Gabo

2024.09.07 SZOMBAT - ERZSÉBET TÉR
14.00 - 23.00
• Kovácsovics Fruzsina
• Bud Spencer és Terence Hill emlékenekar
• Monument zenekar
• Boreczki Zoltán
• Fazekas László polgármester köszöntője
• REPUBLIC NAGYKONCERT
• Dj Dominique

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk
<https://albertirsa.govetunc.hu/adatok/musor-ajanelo>

Ceglédiek az olimpián

Lapzártánk idején még nem tartották meg az olimpikonok hagyományos köszöntését Cegléden, de a sportolók már hazaértek Párizsból. Négy Cegléden élő olimpikonért szoríhattunk az elmúlt hetekben: Ungvári Attila és Vég Zsombor judo-ban, Ecseki Nándor asztaliteniszben, Jansik Szilárd pedig a vízilabda válogatott tagjaként mérkőzött meg az érmeért.

az **Ecseki Nándor**, Madarász Dóra vegyes páros 4:1-re kikapott hongkongi ellenfelétől szombaton a párizsi olimpia asztalitenisz tornájának nyitónapján és kiesett. A 16 kettőst felvonultató mezőnyben a magyar kettős 11. kiemelt volt és a negyediként rangsorolt Vong Csun-ting, Tu Hoj-kem duót kapta riválisnak. A magyar páros szoros meccset vívott a 2015-ben világ-bajnoki bronzérmes hongkongiakkal, de végül érvényesült a papírforma.

Ungvári Attilát a kazah Abilajhan Zsubanazar legyőzése után a 16 között rendkívül erős ellenfél várta az olimpiai harmadik, világ- és Európa-bajnok belga Matthias Casse személyében, akitől kikapott eddigi egyetlen találkozójukon, így helyezetlenül zárt a párizsi olimpia cselgáncstornáján.

Vég Zsombor és szépen kezdett. A Ceglédi VSE válsérüléssel bajlódó dzsúdósa, aki visszaosztott kvótával, az utolsó pillanatban jutott ki élete első ötkarikás seregszemléjére,



az első fordulóban szép győzelmet aratott az Európa-bajnok szerb Aleksandar Kukolj ellen. A nyolcaddöntőben a georgiai születésű, spanyol Nikoloz Sherazadishvili várt rá, akitől viszont kikapott.

A ceglédi nevelésű **Özbas Szofi** szintén kikapott a nyolcaddöntőben, így helyezetlenül zárt a párizsi olimpia cselgáncstornáján.

A magyar férfi vízilabda válogatott többek között Vogel Soma büntetőpárbajban mutatott bravúrjainak köszönhetően bejutott az

elődöntőbe. **Jansik Szilárd** egy védekező szituációnál csúnya sérülést szenvedett, megsérült a szemére, de szerencsére folytatni tudta a mérkőzést. Az elődöntőben a világbajnok horvátok ellen megvolt az esélyünk, de kikapunk. A másik elődöntőben az USA nem tudta legyőzni Szerbiát, így a bronzmeccset az Egyesült Államokkal vívta meg a magyar válogatott. Izgalmas mérkőzésen végül a férfi pólóválogatott negyedik lett, miután az ötméteresek döntöttek, azonban a magyaroknak háromból egy ötméterest sem sikerült góllra váltani. Ezzel az Egyesült Államok szerezte meg a bronzérmet.

Az olimpiai játékok történetében először amatőr futók is lefuthatják a maratont, a hivatalos verseny helyszínén. Ehhez egy több éven át tartó kihívást kellett teljesíteniük a jelentkezőknek és közülük sem mindenki nyert lehetőséget arra, hogy a versenyen részt vegyen. A kiválasztottak között van egy ceglédi futó: **Gyarmati Zsolt** is rajthoz állt Párizsban augusztus 10-én.

ígéretét, meghallgatott bennünket, elfogadta a közvéleményt, a tűzijáték el is maradt, ami nagy megkönnyebülés volt, főleg a kutyások lélegeztek fel. Nem tudjuk, hogy 2023-ban miért nem kérdezt meg minket, de lett is durrogatás, holott a véleményünk, mint ahogy most is kiderült, azóta sem változott! Valaki éppen most hívta fel a figyelmemet a Ceglédről Kerek Perc oldalán, hogy a plakátokon már szerepel a tűzijáték megtartása. „El van döntve. Cirkusz és kenyér a népek!” Szerintem csak cirkusz, kenyéret ebben az országban nem osztogatnak! (...) „Ha már nem kérik ki a véleményünket, habár még idejében szólunk, és nem veszik figyelembe a kérésünket, egyértelmű, hogy nem a mi érdekeinket tartják szem előtt, nem minket képviselnek. Augusztus 20.-án kiderül, hogy odafigyelnek-e ránk, vagy csak választáskor voltunk / vagyunk fontosak!” – fogalmazott G. Ági.

A bejegyzéssel sokan egyetértettek, a kezdeményezést támogatják, mások azonban arra hívták fel a figyelmet, hogy a kórház fejlesztése és a nemzeti ünnep hagyományainak megélése nem áll szemben egymással.

„Elképzelem, ahogy egy amerikai kisvárosban bejelenti a városvezetés, hogy elmarad a július negyedikéi tűzijáték. Másnap le is lövik őket. Ilyen hazafiatlanság ott elképzelhetetlen lenne.” – fogalmaz az egyik hozzászóló.

Egy másik pedig azt vetette a posztoló szemébe, hogy tartsa tiszteltben azok véleményét is akik szeretik a tűzijátékot. „Kérem ne állítsa be a többség kérésének a fentieket. Ha csak azokat venné számba, akik vették a fáradságot, és kimentek megnézni, azok számahoz nem is hasonlítható az ön like-jainak száma. Egyetértve azzal, hogy az állapotokon javítani szükségeltetik, ezt ne állítsa be úgy pár „kedvelés” alapján, mintha az egész város kívánsága lenne. Azt nem is minősíteném inkább, hogy lehülyéz embereket, köztük gyerekeket, akiknek szórakozást, és élményt jelent a program. A véleményét nem a városra, hanem egy szűk, egyforma nézeteket valló csoportjára alapozza. (...) A megoldandó problémára szervezzen összefogást, adakozást - ezt még én is támogatnám -, bármit, ami nem az amúgy is a városban ellehetetlenített szórakozás rovására menne.” – írta egy másik hozzászóló.



Hírek

Átadták a gimnáziumot

AUGUSZTUS 2-ÁN ÁTADÁSRA került a Ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium épülete. Jelenleg a kertépítés utolsó mozzanatai zajlanak. Megkezdődött a takarítás és az épület berendezése. A porcelán táblák, valamint szülői szervezet adományából megvásárolt új öltözőszekrények már a helyükön vannak, illetve várjuk a további berendezési tárgyakat is. – számolt be a gimnázium közösségi oldala az örömhírről. Szeptembertől újra birtokba vehetik a diákok a város talán egyik legszébb megújult épületét.

Emléktáblát koszorúztak

A Cegléd és Térsége Ipartestület Székházánál található Dr. Dobos Ferenc a ceglédi kórház

első kinevezett igazgatójának emléktáblája. Július 8-án koszorúzással emlékeztek meg munkásságáról. A megemlékezésen részt vett dr. Pusztai Dezső a kórház jelenlegi igazgatója, dr. Túri József korábbi igazgató és Kocsis István a táblát állító Városvédő és Szépítő Egyesület elnöke is.



CEGLÉDEN TARTOTTA ÉVES országos találkozóját a Ráday Mihály Város- és Faluvédő Szövetség július 11 és 13 között. A programban ülések, előadások váltották egymást, melyeken számos ceglédi örökség, érdekesség is bemutatásra került. A találkozó részeként polgármesteri fogadás, zenés vacsora és kirándulások színesítették a programot.

A szövetség évente Podmaniczky Frigyes névvel fémjelzett kitüntetés adományozásával ismeri el

azon közösségek és magánszemélyek munkáját, akik akár hivatásuk részeként, akár saját elhatározásból, épített és természeti környezetünk, kulturális örökségünk védelmére, megőrzésére érdekében kiemelkedő tevékenységet végeznek. Ezt az elismerést vehette át Dr. Túri József. Gratulálunk!



Novella a buszmegállóban

NÉHA AZ EMBER SZEMBEJÖN önmagával. – tette közzé Veres Tamás ceglédi író, költő. Az „Álljon meg egy novellára” pályázaton több, mint 3200 pályázó közül előkelő helyezést ért el: a legjobb húsz közé jutott. A helyezés jutalma pedig az, hogy az ország több pontján buszmegállókban olvashatók a novellák a fővárosban és a megyeszékhelyeken, Veres Tamás novellája pedig Cegléden a postánál és a gimnáziumnál lévő buszmegállóban.

Prológus

A FENTI CÍMMEL FIATAL tehetségek alkotásainak bemutatásával nyílt meg a Gubody utcában a város új kiállítóhelyisége és alkotóműhelye. A Ceglédi Alkotók Egyesületének képzőművészeti



szekciója több mint 30 tagot számlál, a most nyílt tárlaton öten mutatják meg szép és különleges alkotásaikat. A kiállításon fotókat, grafikákat és vázákat tekinthetett meg a közönség. A tárlatot Újházi György az egyesület elnöke nyitotta meg.

Felújítják a ceglédi postát

FELÁLLVÁNYOZTAK a „nagypostát”, hogy miért, arról a Ceglédi Városi Televízió kérdezte a Magyar Posta sajtószolgálatát. A válaszból kiderült: „A Magyar Postával szemben tulajdonosi elvárás, hogy 21. századi, modern szolgáltatóként működjön. Ennek jegyében megkezdődött Cegléd 1 posta renoválása. A felújítás során ügyelünk arra, hogy a szomszédos védett épületekkel együtt a történelmi utcaképhez illeszkedjen továbbra is a posta. A munkálatok hozzávetőlegesen 3 hónapot vesznek majd igénybe.”

Megújul a Gubody park

A Ceglédi Panoráma fórumában tett közzé egy olvasó egy fényképet, amelyen a Gubody park látható, amint árkokkal fel van túrva a terület. Az olvasó felvette a kérdést, vajon milyen munkálatokat végeznek a parkban. A kommentelők előbb talál-



„Ha jogszi kell, mondd csak ki: Autósiskola MORVAY!”

Ne várj a csodára, kezd el MOST a KRESZ tanfolyamot!

Miért pont a MORVAY sulis?

- Mert itt **törődnek veled**, segítenek mindenben!
- Mert itt **nem kell hónapokat várnod** a vezetésre!
- Mert itt választhatok **14 tapasztalt oktató**, és 14 autó közül!

Miért jó az INTERNETES TANULÁS?

- **BÁRMIKOR** beiratkozhatasz!
- **BÁRMIKOR** kezdhetsz tanulni!
- **SAJÁT** időbeosztásod szerint haladhatsz az anyaggal!

Augusztus 21-től aug. 31-ig 15.000 Ft kedvezmény!!

MORVAY Autósiskola Cegléd, Rákóczi út 13. Tel: 06-30-597 7478

„B” VSM gyak: 63,04 % VSM elm: 58,06 % ÁKÓ 140,46 % KK: 365.600.-FNY:B-2020/001600



Családi nap kiállítással

CSALÁDIAS HANGULATÚ PIKNIKRE várták az IRMÁK Nonprofit Kft. üzemeltette albertirsai idősothton lakóinak hozzátartozóit, barátait és az érdeklődőket. Az esemény célja a generációk közelebb hozása mellett a közös élmények és időtöltés volt, de az érdeklődők megismerhették az otthon életét is. A program kiemelt eseménye **Baán Katalin** fotóművész időszakos kiállításának megnyitója volt. A ceglédi fotóművész lassan egy éve az otthon lakója. Kiállítása abban volt különleges, hogy barátjával Szécsi Károllyal közösen rendezték: a fotós képeivel a költő pedig az alkotásokhoz illő

gattak: ki díszkivilágításra, ki egy új futókörre gondolt, mások egy vakondot vagy kincsvadászokat találtak felelősnek. Végül kiderült: még tavasszal szavazott meg a képviselőtestület 15 millió forintot a park felújítására, melynek keretében automata öntözőrendszert fognak telepíteni. Ennek munkálatait kezdték meg.



Viharos szél

VIHAROS SZÉL DÖNTÖTT KI fákat Cegléd térségében július 17-én, ahol a katasztrófavédelem munkatársai végeztek az utak járhatóvá tételét. A kidőlt fa Törtel és Cegléd között és a Vett úton is elzárta teljes terjedelmében az utat. A Vett úton nagyfeszültségű vezeték sérült meg, így a környéken másnapig sem volt áram. A katasztrófavédelem tájékoztatása szerint sok munkát adott a tűzoltóknak a viharos időjárás, az intenzív csapadék és az erős szél Pest vármegyében, elsősorban utakra, kerítésekre és vezetékekre dőlt fák, letört ágak eltávolításához kértek tőlük segítséget – közölte az MTI. Üllónél az M0-s autóútra, Dabasnál pedig az 5-ös főútra dőlt egy nagy méretű fa, amelyet a tűzoltók távolítanak el.

VIHAROS NAPLEMENTE július 17-én Cegléd felett



Fotó: Varga-Dér Henrietta

versidézeteivel szerepelt a tárlaton. Amint a megnyitón Baán Katalin elmondta: a kiállítás anyagát tervezik kiadvány formájában is megjelentetni.

Ikarus találkozó

JÚLIUS 20-ÁN, SZOMBATON rendezték meg a III. Ikarus Pikniket és az azzal egybekötött veteránautós találkozót. A ceglédi Budai úti termálfürdő, szálloda és kemping által határolt füves területen megtartott rendezvényt a Balian Modell és a Veterán Portyázók szervezte. A pikniken legendás autók, motorok és buszok vonultak fel, napközben különböző közösségi játékokon, versenyeken lehetett részt venni, a modellrajongók és gyűjtők pedig a Balian Modell által készített buszmodelleket is megcsodálhatták. A hűsölni vágyók a strandot is választhatták. Az eseményen megjelent buszok az Ikarus-járműpaletta széles tár-

BÖLLÉR BAZÁR Húsbolt

KÍNÁLATUNKBÓL:

Friss sertés- és marhahúsok, húskészítmények, belsőségek, disznótoros, füstölt áruk

Cegléd, Déli út 36/A Tel.: 06-30/4254-272

Nyitva: Hétfő: zárva - Keddtől péntekig: 6-18⁰⁰ - Szombat, vasárnap: 6-12⁰⁰



házat felvonultatták: többek között 211-es midi, 250-es, 260-as, 263-as, oldtimer 311-es és 280-as csuklós is gurult. iho.hu

József története a színpadon

ELŐSZÖR JÁRTAK CEGLÉDEN és léptek a művelődési központ színpadára a miskolci Magis kórus tagjai. A Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium diákjaiból álló kórus már több éve zenés színpadi darabokkal örvendeztetni meg a közönséget. Herpainé Velkey

Klára vezetésével műhelyeket alkotva hoznak létre olyan előadásokat, amelyek nem csak az ő lelkiüket és személyiségüket, hanem a közönségét is fejlesztik, építik.

Cegléden a József és a színes, szélesvásznú álomkabát című musicalt adták elő a fiatalok. A bibliai történet feldolgozása hatalmas sikert aratott.



Máczy István búcsúztatása

A CSENGETTYŰS TEMETŐBEN kísérték utolsó útjára a város rendszerváltozás utáni első szabadon választott polgármesterét. Életének 91. évében elhunyt Máczy István.

1934-ben született Gyomán. A mezőtúri gimnáziumban érettségizett majd az egri Katolikus Hittudományi Főiskolán diplomázott. Római katolikus lelkészként és hittanárként szolgált többek között Izsákon, Kerekegyháza, Gödöllőn, Csongrádon és Újszilváson. Ezután házasságot kötött és felmentését kérte a cölibátus kötelezettsége



alól. Húsz éven át polgári munkakörben dolgozik, majd 1990-1994 között Cegléd város polgármestere. 1988-ban Cegléden újraindítja a cserkészteket, a csa-

pat parancsnoka 1994-ig. Megalapítja, majd annak elnökeként irányítja a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége ceglédi csoportját 1994-2005 között. 2007-ben Cegléd Város Díszpolgárává választják. Máczy István több kötet szerzője, könyveiből százezres példányszámok keltek el. Legutóbbi és egyben huszonegyedik szerzeménye két évvel ezelőtt jelent meg. Máczy Istvántól Cegléd Város Önkormányzata saját halottjaként búcsúzott. A város polgármestere, dr. Csáky András úgy fogalmazott: Máczy István próbált megtanítani bennünket arra, hogy ne menjünk az elvadulás, a haszonleső erkölcsstelenség irányába.

Elfogták a graffitiző fiatalokat

JÚNIUS 27-ÉN NEM mindennapi elfoglaltságot talált magának két fiatal. Abonyban jövet-menet ki-dekorálták több épület oldalát, kaput, kerítést, magánházakat, még a helyi református templom falát se kímélték. A kárérték még megállapítás alatt, a sértettek szemszögéből nyilván felbecsülhetetlen... – számolt be az esetről Pető Zsolt abonyi polgármester. „Özönltek a bejelentések a helyi egységek pedig azonnal reagáltak: autóba pattantak, adatgyűjtés, tanúkutatás, felvételek beszerzése/elemezése következett. Kora este a szolgálati autó motorháztetején találta magát a két -16 és 14 éves -fiú. A rendőrök megtalálták náluk a festékszóró palackokat, egyikük telefonján pedig a megörö-



kített „remekművek” képeit is. Nem volt mit tenni, csak beismerni. Ron-gálás miatt kell felelniük.” – számolt be a polgármester, aki megköszönte a lakosság és rendőrség gyors közreműködését.

Tűz a hulladéklerakóban

NEHEZEN FÉKEZTÉK MEG a lángokat a ceglédi hulladéklerakóban. Augusztus 4-én este gyulladt ki és napokig égett a szeméttel, a hulladékot odavivő lakosságot sem engedte be a tűzoltóság a területre. A Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság tájékoztatása szerint bár a terület 90 %-án már megfékeztek a lángokat, mintegy 3000 négyzetméteren még mindig égett a hulladéklerakó telep egyik oldala Cegléd külterületén. A tűzoltók öt vízsugárral körülhatárolták a lángokat, ezzel megakadályozták a tűz továbbterjedését, a katasztrófavédelmi művelési szolgálat, a város hivatásos tűzoltói mellett a szolnoki és a nagykátai hivatásos, valamint a gyömrői és a súlysápi önkéntes tűzoltók is segítettek az oltást. – írták. Az egysé-



Fotó: HelloCegléd

gek a katasztrófavédelmi művelési szolgálat irányítása mellett végezték a munkálatokat. Több helyen még kisebb beégetéseket tapasztaltak, ezek megszüntetésén dolgoztak. Munkájukat erőgépek is segítették, amelyek földdel tartották be a területet.

Táborozók a rendőrségen

TÁBOROZÓK JÁRTAK a napokban a Ceglédi Rendőrkapitányságon. A gyerekek között volt egy 5

éves kisfiú, aki nagyon szereti a rendőröket, de közülük is a példaképe Gulyás Tamás r. őrmester. Többször látta már a Tamásról szóló híreket, aki életet mentett vagy épp elismerést kapott. Nagy élmény volt számára, hogy találkozhatott egyenruhás hősé-



vel, a gyermek rajongása még őrmesterünket is meglepte. A nap végén Áron, Tamás és a többi gyerek is széles mosollyal hagyta

el az épületet, ahol egyenruhát próbáltak, megnézték az előállítót és beülhettek a rendőrautóba is. police.hu

Lopott, elütötte a vonat

TELEFONLOPÁS MIATT MENEKÜLŐ férfit gázolt halálra a Ceglédre tartó vonat augusztus 12-én Budapesten. A helyszínelés miatt a Nyugati pályaudvar és Zugló között egy ideig csak korlátozással, egy vágányon közlekedhettek a vonatok, délutánra állt helyre a menetrendszerű vonatközlekedés – írták. A Budapesti Rendőr-főkapitányság az MTI megkeresésére azt közölte: a férfi a rendelkezésre álló adatok szerint egy villamoson elkövetett telefonlopás miatt menekült a sértett és a szemtanúk elől. A férfi a helyszínen meghalt. A rendőrség mind a lopás, mind a bekövetkezett baleset körülményeinek tisztázása érdekében eljárást indít – közölte a rendőrség.



Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Az alábbiakban tájékoztatjuk a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételéről: **A hulladékról szóló 2012. CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) értelmében minden ingatlan/telephely tulajdonosa, használója egyéb birtokosa, köteles az ingatlan/telephely fekvése szerinti településen kötelezően megszervezett, a települési szilárd hulladék szállítással, gyűjtésével, ártalmatlanításával kapcsolatos közszolgáltatást igénybe venni.**

A felhasználó személyében beállt változást a régi és új felhasználó együttesen köteles a változástól számított 15 napon belül a szolgáltatónak bejelenteni. Felhívjuk a figyelmet, hogy a bejelentés elmulasztása esetén a régi és az új tulajdonos a fennálló tartozás megfizetéséért, valamint az abból eredő károkért egyetemlegesen felel! Az ügyintézéshez az alábbi dokumentumok szükségesek:

- ha az új felhasználó magánszemély: a változást igazoló okirat (30 napnál nem régebbi adásvételi vagy bérleti szerződés vagy 30 napnál nem régebbi tulajdoni lap másolata), résztulajdonos változás esetén 30 napnál nem régebbi tulajdoni lap, személyi azonosságot igazoló okirat;
- ha az új felhasználó gazdálkodó szervezet: 30 napnál nem régebbi cégbírósági bejegyzés másolata, aláírási címpéldány vagy egyéni vállalkozói igazolvány;
- ha az új felhasználó területi, helyi államigazgatási és önkormányzati közigazgatási szerv: alapító okirat, aláírási címpéldány;
- társasházzá alakulás esetén: társasházi alapító okirat, közös képviselő megválasztásáról szóló

jegyzőkönyv;

- közös képviselő változás esetén: közös képviselő választásáról szóló jegyzőkönyv, személyi azonosságot igazoló okirat;
- elhalálozásnál: halotti anyakönyvi kivonat másolata, jogerős hagyatéki végzés, vagy 30 napnál nem régebbi tulajdoni lap, személyi azonosságot igazoló okirat;
- Amennyiben az ingatlan több személy, szervezet tulajdonában van, ez esetben szükséges minden tulajdonos hozzájárulása egy személy vagy szervezet megjelölésével, akivel a szolgáltatási szerződést megkötöttük. Amennyiben ez nem kivitelezhető, úgy a honlapunkon Nyomtatványok menüpont alatt található Nyilatkozat dokumentum kitöltését szükséges csatolni a bejelentőlaphoz.

Amennyiben nem az ingatlan tulajdonosa kezdeményezi a szerződéskötést a tulajdonos(ok) hozzájárulása is szükséges, meghatalmazás formájában.

Fontos tudnivaló, hogy a közös edényhasználatú társasházban lakó, egyedi, névre szóló hulladékszállítási számlával rendelkező ingatlantulajdonosok esetében az új tulajdonos mindaddig „öröklő” a korábbi tulajdonostól a litermegosztás során a lakásra juttatott liter mennyiséget, illetve az annak megfelelő díjösszeget, amíg a közös képviselő/lakásszövetkezet írásos formájában a felosztás megváltozásáról nem tesz bejelentést a közszolgáltatónak.

A bejelentés megtételéhez szükséges bejelentőlap a honlapunkon Nyomtatványok menüpont alatt található.

Együttműködésüket köszönjük!

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

| cím | ügyfélfogadás | telefon | e-mail | honlap |
|---|--|--------------------------|-------------------------|-------------|
| DTKH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút u. 5. | H: 8:00 – 20:00 K, Sze, Cs: 08:00 – 15:00 | 53/500-152 53/500-153 | ugyfelszolgalat@dtkh.hu | www.dtkh.hu |

Az új kenyér ünnepén

HATVAN ÉVVEL EZELŐTT a nyolcadikos osztályfőnököm Barkaszi Kálmán tanár úr javasolta, hogy jelentkezzem a mezőgazdasági szakközépiskolába. (Ma Török János szakközépiskola.) Fel is vettem, de végül nem jelentem meg, inkább kőműves tanulónak mentem. Nem bántam meg, mindig volt munkám. Szerettem a szakmát és a családom el tudtam tartani belőle. Viszont a napokban elmentem a Török iskolába és vittem magammal egy ajándékot. Egy ablakkeretet bekenntem ragasztóval és megszórtam búzával, az üveges részben 1913-as csendőrségben talált, aratásról szóló képeket helyeztem el. Sajnos, a képen látható személyek közül senki sem él már, de tették a dolgukat, mit rájuk mért a sors. Az ablak középre keresztet rajzoltam, melyben a felirat: a búza Isten ajándéka. Ezt az al-



kotást vittem el az iskolába. Az új kenyér ünnepe közeledtén gondoljunk arra is, bizony kemény munka volt a régi időkben az aratás, kézi erővel, kaszával. Viszont alig várták az aratómunkások, mert a következő évi kenyeriük ezen múlott. Megvolt minden munkásnak hány zsák búzát kap a munkájáért. A legtöbbet 8 zsákkal a kaszás kapta szorgalmas munkájáért. Manapság a gépek segítségével könnyebb az aratás. De ugyanaz a szük-

séglet, mert a búza az életet biztosítja. Az iskolában elfogadták a képeket, biztosítottak, hogy kirakják a falra. Így ha nem is jártam oda 60 éve – utólag e kis képpel kedveskedtem. **JÓZSI BÁ'**



Pannonfém, a ceglédi csarnoképítő

A Pannonfém ceglédi csarnoképítő cég, amely helyben és országosan is ismert, több mint 20 éves tapasztalattal rendelkezik és megszámlálhatatlan elégedett ügyféllel büszkélkedhetnek. Interjúnkban **Patály Győző** ügyvezetővel arról beszélgettünk, milyen előnyökkel bír a csarnoképület, a hagyományos épületekkel szemben és milyen új innovációkat alkalmaznak munkájuk során.



Cégünk 2003-ban alakult és jelenleg is acélszerkezetek gyártásával foglalkozik. Pontosabban acélváz-vasipari, sport és mezőgazdasági csarnoképületek vázszerkezetének gyártásával és teljes körű generál kivitelezésével, tervezéstől a kulcsrakész átadásig. Munkáink során magasan szakképzett kollégáinkkal és az évek alatt kialakult beszállítói körrel illetve partnerekkel dolgozunk együtt. – mutatja be dióhéjban cégét az ügyvezető.

- Miben egyedi az Önök vállalkozása, más csarnoképítő cégekkel összevetve?

- Mi az, amiben jobbak vagyunk, mint a versenytársak?! Talán a szavahihetőség és a jó minőség, a rugalmasság, a jó szakemberek, jó alvállalkozók, a gyors kivitelezés, teljes generálkivitelezés, illetve az, hogy tudjuk tartani az árakat. Kiváló alapanyagokkal dolgozunk: nem egyszerű raktárat építünk, hanem design épületeket. Ehhez elengedhetetlen, hogy profi tervezővel dolgozzunk együtt és az előkészítést, gyártást is saját telephelyen végezzük. A csarnoképítő vállalkozások között nem mi vagyunk és nem is célunk, hogy mi legyünk a legolcsóbbak, viszont kizárólag a legjobb minőséget biztosítjuk megrendelőink részére.

- Pontosan mit jelent az igényesség és a kiválóságra való törekvés az Önök számára?

- Kivitelezésünk során csak magas minőségű alapanyagokat használunk fel. Az épületnek nem csak műszakilag kell a legmagasabb elvárásoknak megfelelni, hanem a külső esztétikai

szempontoknak is. Az alapanyag gyártóink, mint például a szendvicspanel-beszállító új fejlesztésű termékeit igyekszünk használni a kivitelezéseink során. Ezek az innovációk jobb hőtechnikai paraméterekkel rendelkeznek, súlyban könnyebbek, illetve színekben, külső megjelenésükben is változatosabbak. Fő szempont az is, hogy ezeknek az új termékeknek a környezetvédelmi besorolása is magasabb az elődjéhez képest.

- A hagyományos épületekhez képest mi a csarnoképületek előnye és hátránya?

- Előny a gyorsabb kivitelezési határidő, az esztétikusabb kivitel, a kedvezőbb megvalósulási költség, nagyobb terek kialakítása költség hatékonyabban a hagyományos építési módszerekhez képest. Későbbiekben könnyebb bővítési, alakítási lehetőség kevesebb bontással. A rendszeresen karbantartott csarnok épületeknél nem igazán tudunk hátrányról.

- Milyen típusú megrendelőikörük van?

- Megrendelői körünk változatos: magánszemélyek, szervezetek, cégek, vállalkozások, önkormányzatok. A csarnoképületek célja szerint készítünk raktározásra, gyártóüzem, vagy irodaépület funkcióra, sportlétesítményként, szerviz, vagy akár hűtőház céljára, vagy közösségi célra épületet. Cegléden talán a legismertebb munkáink a HOME-Max raktára, a Living Sport tollaslabda pálya, az AranyAblak üzemei és raktárai.

- Mire a legbüszkébbek a cég életében?

- Arra, hogy folyamatos megkereséseink vannak, munká-

ink jelentős része ajánlások alapján történik, ami egy visszajelzés, hogy elégedettek a megrendelőink.

- Több mint 20 éves a cég, milyen terveik, céljaik vannak még?

- Folyamatosan képezzük munkatársainkat, emellett figyelünk a piacon megjelenő új anyagokra, amelyeket felhasználhatunk kivitelezéseink során, hogy az általunk épített csarnok ne csak egyszerű létesítmény legyen, hanem minden téren megfeleljen a mai kor követelményeinek. Fontos célunk képzés indítása, a diákok oktatása. A cél az, hogy fiataloknak adjunk valódi gyakorlati tudást, szakmát a kezükbe, amivel erősíthetik ezt az ipari szegmenst, illetve a cég csapatát. Elsősorban ceglédi szakképző iskolákkal szeretnénk a kapcsolatot kialakítani.

Patály Győző

Pannon Fém Cegléd Bt. Ügyvezető
2700, Cegléd, Szelei út 38
Mobil: +36-204674490
Email: info@pannonfem.hu
www.pannonfem.hu



Olvasói levél

Mazsola-tábor

AZ ÉLET TARTOGAT NÉHA meglepetéseket. Ilyen volt nekem a Mazsola-tábor.

Amikor megkérdezte Kozmáné Ildike szeretném-e, gondolkodási időt kértem. Nem mindegy, kivel vállalom az egy hetet. Czinegéné Mónikával mindig szeretünk volna együtt dolgozni, de valahogy sosem jött össze. „- Itt a lehetőség!” - gondoltam s felhívtam. Boldog sikitással igent mondott!



Az ovis évzáró után elkezdődött a tervezés. Melyik nap, milyen tevékenységek, játékok legyenek? Szerezzünk örömet a gyerekeknek!

Az első nap volt a legizgalmasabb: milyen ovisok jönnek? Milyen korosztály? Sírósak, bújósak, elevenkék?

Megjöttek, s tündérik voltak. Volt itt mindenféle kisgyerek. A hipermozgékonytól a csendesebbig, a találékonytól a bátortalanabbig, a picitől a nagyig. Fantasztikus hét volt. Újra gyerekek közt lehettem, ráadásul Mónikával. Olyan óvó néniel, aki ízig-vérig a pályára termett. Körülrajongják a gyerekek, mert érzik a szeretetét. Sokat neveltünk, jól éreztük magunkat, reméljük, a gyerekek is.

Köszönöm a lehetőséget, köszönöm Mónikának ezt a néhány „dolgozós” napot s a szülőknél, hogy ránk bízták gyermekeiket. A következő Mazsola táborhoz sok sikert kívánok a kollegáknak!

RIMÓCZI SÁNDORNÉ nyugdíjas óvó néni

Új szabályozás az e-rollerekre

EGYRE TÖBB ÚJ KÖZLEKEDÉSI eszköz bukkan fel a városi és közúti közlekedésben, amelyekre nincs általános szabályozás, a KRESZ nem egyértelműen követi az újfajta közlekedési eszközök fejlődését. A Cegléden is közlekedő rolleresek előszeretettel használják a gyalogos járdákat. Különösen veszélyes azonban, hogy az üzletekből kilépő vásárlók nem számítanak a hangtalanul, nagy sebességgel közvetlenül az ajtók előtt elszáguldó e-rolleresekre. Szemtanúja voltam magam is, csak hajszálon múltott, hogy az üzletből kilépő vásárlót nem csapta el az éppen akkor elszáguldó rolleres fiatalember. A szabályozás hiánya veszélyes helyzeteket teremt a mindennapokban, amit a jogalkotók is észleltek.

A napokban a Ceglédi Rendőrkapitányság Közlekedésbiztonsági Osztálya közleményt adott ki a mikromobilitási eszközök ellenőrzése tárgyában.

„2024. július 17-ei hatállyal érvényes biztosítással kell rendelkeznie a meghatározott súllyal és tervezési sebességgel rendelkező mikromobilitási eszközöknek.

Fontos részlet, hogy a változás nem minden elektromos rollert érint, ugyanakkor vonatkozhat egyéb mikromobilitási eszközökre is, például a segwayekre és az elektromos egykerekes járművekre. Tehát az adott műszaki adatokkal rendelkező rollerekre kell kötni biztosítást, amelyeknek tervezési sebessége meghaladja a 25 km/h-



t, vagy; - saját tömege nagyobb, mint 25 kg, és legalább 14 km/h legnagyobb tervezési sebességet meghaladja.”

Hídfelújítás összefogással

ÖSSZEFOGÁSSAL MEGÚJULT a híd az Intézeti dűlőnél: stabilizáltuk és új köntöst kaptott a több évtizedes híd. - tette közzé a jó hírt **László Ágnes** önkormányzati képviselő. „Önmagában nem a munka nagysága, hanem az eredmény megszületésének útja különleges. Lakossági jelzés érkezett, majd helyszíni személyes találkozó során rajzolódtott ki, hogy valójában mire is van szükség. Itt lépett be az önkormányzat, aki stabilizálta a korlátokat és lakossági felajánlás kaptam, hogy vállalják a festést. Ez a lakossági felajánlás tette különlegesé és értékessé ezt a megújítást, hiszen jó



formán az önkormányzat és a lakosság együttes munkája során valósult meg az eredmény. Persze lehetne azt mondani, hogy az önkormányzat dolga, de a legszébb része, hogy az ott lakók és az ott közlekedők magukénak érzik környezetüket, melyért hajlandóak tenni is.” – fogalmazta meg a tanulságot a képviselő.

Árnyék nélküli parkolók

MIÉRT VAGYUNK MÁSODRENDŰ állampolgárok Cegléden? Avagy csak a pénzünk kell? - címmel küldött olvasói levelet la-



punknak Istvánfi Károly arról, hogy a kánuvában nincs árnyék az áruházak parkolóiban.

„Cegléden a külföldi tulajdonú bevásárlóközpontok parkolóiban - kivétel valamennyire a Tesco - 60-70 C fokra is felmelegszik az autó. Erre nyugaton nincs példa, vagy szinte erdő mennyiségű fákat ültettek, vagy hatalmas árnyékolókat az üzletláncok.

Cegléden, még, ahol volt fa, azt is engedték kiszáradni, nem gondozták a Kőrösi úti üzletközpont előtt.

Nem tudom, ki tudna segíteni, hogy rákényszerítsük őket, ennek a tarthatatlan helyzetnek a megoldására?

A CTV-t felhívtam, gondoltam közérdekű, szinte mindenkit érintő ez a ceglédieket és környező településeken élő, bevásárolni ide járó embereket semmibe vevő állapot.

„Magántulajdonban van, forduljak a kerület képviselőjéhez, - mondta, egy magát meg nem nevező hölgy, (természetesen én bemutatkoztam). Sajnos, én csemői vagyok, nem tudom a sok üzlet, melyik képviselő körzetéhez tartozik.

Ezért így szeretném kérni a segítségüket.

Köszönettel, **ISTVÁNFI KÁROLY**
2024.07.11. 38 fok”

Patkós Irma
Művészeti
Gimnázium
Cegléd

Színész II.
Színházi - és Filmszínész,
Bábszínész

2 éves nappali tagozatos képzés
Az oktatás ingyenes!
pimititkarsag@gmail.com

Várunk téged is, az érettségire épülő évfolyamainkon!



Patkós Irma
Művészeti
Gimnázium
Cegléd

Táncos II.-
Színházi táncos

2 éves nappali tagozatos képzés
Az oktatás ingyenes!
pimititkarsag@gmail.com

Várunk téged is, az érettségire épülő évfolyamainkon!

Szeretnél színpadon dolgozni, előadni? Van előképzettséged, érettségid?

Várunk szakképzéseinkre

a **PATKÓS IRMA MŰVÉSZETI ISKOLA, GIMNÁZIUM, SZAKGIMNÁZIUM ÉS AMI** intézményébe.

A jelentkezések már elindultak! Ne maradj le!

Jelentkezési határidő: 2024. augusztus 25!

Jelentkezési lap a pimititkarsag@gmail.com e-mail címen igényelhető!

Felvételi 2024. augusztus 28. / szerda /

A képzés ingyenes, és kollégiumi elhelyezés is biztosított!

Vár a Pí színház és műhely! Legyél te is PIMI-s!



Sport

Kosarasok a Közgáznál

EGYRE TÖBB FIATAL JÁR KI es-ténként a Közgáz udvarára kosárlabdázni. „József Szűcs 'legenda' tagunk 36. éve, János Szlovák 33. éve dobál rendületlenül. Gyakran megtisztel minket jelenlétével a 3x3 válogatott edző Földi Attila NBI-ben játszó CEKK női csapata játékosával. Szolnokról is járnak át közénk és befogadtuk a kiválóan kosarazó városunkban dolgozó Fülöp-szigetiek is.” – számolt be az egyik tősgyökeres csapattag.

Velkey Ádám sikere

HATALMAS SIKERT ÉRT EL Velkey Ádám a Szervátültetettek és Művekezeltek Európa-Bajnokságán, Lisszabonban. Velkey Ádám kétszeres veseátültetett atléta súlylökésben és 100 m síkfutásban is a dobogó tetejére állhatott. A Hello Cegléd megtudta, Velkey Ádám édesanyjával és két testvérével együtt mindannyian az Alport-szindróma következtében szorultak veseátültetésre, Ádám 2007 óta vesetranszplantált. 2018-ban azonban a beültetett veséje elfáradt és nem segítette tovább az útján. Ádám heti háromszor 4 óra művekezelés mellett is folytatta az atlétikát, 2 évvel ezelőtt az Oxfordban megrendezett Szervátültetettek és Művekezeltek Európa-Bajnokságán dializáltként is Európa-bajnoki címet szerzett. 2022 novemberében megérkezett az új esély, új remény: Ádám ismét vesét kapott. A veseátültetés



után néhány héttel újra elkezdett fokozatosan edzeni, és a Szervátültetettek és Művekezeltek Európa-Bajnokságán ismét a dobogó tetején állhatott.

Birkózó strandbajnoki érmek

AZ ELSŐ FÉLÉVI versenyszezon lezárását követően elkezdődött a strand országos bajnoki sorozat. A három fordulós bajnokság első állomását a soltvadkerti Vadkerti Tó és Strandfürdőn tartották. A megmérettetésre közel 160-an mérlegeltek a négy korosztály-



ban. A Ceglédi VSE is képviselte magát 11 fővel. A ceglédiek végül négy arany, két ezüst és három bronz éremmel zárták a bajnokságot.



Trial siker

HATALMAS SIKEREKET ÉRTEK EL az utánpótlás triálos versenyzők a rekordszámú nevezővel megrendezett Trials World Youth Games eseményen Németországban. A Hegesport egyesület versenyzőinek egész éves felkészülését meghatározta ez az esemény és nem is maradtak eredmények nélkül. A legfiatalabb induló Demeter Mihály Magyar Bajnok lett és a világ 10 legjobb versenyzője között futamában a 9. helyen végzett! „Folytatnám is a tesóval, Demeter Lóciával! A nála több fejjel maga-

sabb versenytársainak okozott meglepetést az, amilyen profin teljesítette a kapukat. Lóci a 13-14 évesek között a 34. helyen végzett, és tökéletesen hozta azokat a pontszámokat, amiket szerettünk volna elérni! Hihetetlen mentális teljesítményt láthattunk Tőle! Menjünk tovább a nagyokra! Ők a „végzősök”! Balogh Levente és Fark Zalán, Levi a Magyar profi kategóriában a 4. helyen végzett. Valamint az első Világbajnokságán a 21. helyezést érte el! Nagyszerűen ment és gyönyörű pontszámokat hozott! Zaza 16 éves kora ellenére a Cadet OB győzelme után elindult Elite 20 / profi / kategóriában

versenyen kívül és a pontszámai alapján a második helyen végzett volna. „Mavrick” a 15. helyet szerezte meg a Világbajnokságon, viszont csupán néhány hibán múltott, hogy kicsúszott a döntő futamból! Az eredmény így is óriási és már alig várjuk, hogy lássunk Téged az első Világkupa futamodon néhány nap múlva!” – számolt be Hege az eredményekről.

Karate sikerek

SZÉP EREDMÉNYEKET ÉRTEK EL a Ceglédi Református Iskola karate versenyzői. „A SEIJIN SE csapatból iskolánk öt tanulója vett részt 2024.06.29-én Szolnokon a III. Shihan Furkó Kálmán Emlékverseny - 39. Szolnok Kupa - Nyílt Európa Bajnokságon, ahol közel 400 versenyző állt tatamira. – számolt be az iskola. Eredmények:
1. helyezett - Kis-Papp Bori
2. helyezett - Kiss Izabella
3. helyezett - Dani Tamás
3. helyezett - Lengyel Dominika
3. helyezett - Kiss Gergő
Felkészítő: Sensei Orosz Zoltán

Fürdőszoba Szakáruház Cegléd

Csempék - Kádak - Kabinok - Parketták



Cegléd Alszegei u. 35.
T.: 53-310-285
M.: 70-368-2816
furdoszobaszakaruhaz.hu



Facebook: Fürdőszoba Szakáruház Cegléd

Városi Úszóverseny

A Cegléd Városi Sportuszodában került megrendezésre a Városi Úszóverseny 2024. június 14-én. Az általános iskolák versenyére öt iskola adta le nevezését, ahol népes mezőny gyűlt össze, több mint 160 diák nevezett. Az iskolák pontversenyét a Református Általános Iskola és óvoda nyerte, amelyet 35 tanuló képviselt.

Maraton a hit ösvényén

A Cegléd-Felszegei Templom lelkészével Szabó Árpád Csabával készített interjút a reformatus.hu oldal Maraton a hit ösvényén címmel. „Az igazi sportoló olyan, mint a keresztyén ember: példájával és biztatásával segít másokat a cél felé – vallja Szabó Árpád Csaba, a Cegléd-Felszegei Református Egyházközség lelkésze, akinek az életében kiemelt helyen szerepel a mozgás. Motivációja annyira „ragályos”, hogy a családját és a gyülekezetét is „megfertőzte” vele, így ők is rendszeresen járnak a helyi futóklubba. 2025-



ben egyházközségi csapattal terveznek indulni a kihívásokkal teli Ultrabalon futóversenyen.” – számolt be a portál. A sportos lelkipásztor azt nyilatkozta: ő a futást elmélyülésre, imádkozásra is használja, de „a sport már önmagában is Isten dicsőségére szolgál. Hiszen – ismét csak Pált idézve – „a mi testünk a Szentlélek temploma”, amit azért kaptunk az Úrtól, hogy míg élünk, kiszolgáljon minket. Mert el tudunk használni egy fizikai testet negyven-ötven éves korunkra, de megfelelő kondicionálással nyolcvan-kilencven évig is kitarthat.”

Edzőváltás

KECSKEMÉTI JÓZSEF LETT a ceglédi labdarúgó felnőtt együttes



vezetőedzője - erről a szakosztály adott hírt közösségi oldalán. Mint írják: Kecsó a helyi viszonyok és lehetőségek mellett jól ismeri a megyei első osztály mezőnyét is, hiszen ezelőtt az örkényi csapat munkáját irányította. A cél egy szintnek megfelelő csapat kialakítása, amelybe a helyi és környékbeli tapasztalt játékosok mellett beépülhetnek az utánpótlás tehetséges fiataljai is. A munka a július 8-ai héten kezdődött meg a Malomtó szélén.

INNOVATÍV DIGITÁLIS FOGÁSZAT



Bejelentkezés csak telefonon!
Cegléd, Csikos szél 9.
Tel.: 06-30/913-8226
dombidentalcegléd@gmail.com,
www.dombi-dental.hu

- > Fogágybetegségek kezelése
- > Esztétikus fogtömések, fogpótlások
- > Fogsorok készítése
- > Implantológia
- > Fogsebeszt
- > Fémmentes fogpótlások zirkonkerámiából rövid határidővel
- > Digitális röntgen diagnosztika
- > Gyermekfogászat
- > Fogszabályozás felnőtteknek is
- > Garanciaavallás

Dr. Dombi Ábel,
Dr. Makai-Magoss Ágnes

Kövess minket a Facebookon és Instagramon is!



Balázs János / Follow The Flow / Kovács Kati
Sebestyén Márta / Gubik Petra / Lackfi János / Baráti Kristóf
Fenyő László / Műsorvezető: Bősze Ádám

MVM ZENENERGIA

2024. AUGUSZTUS 31. / 18:30 / MÜPA

DALLAMOK SZÉLESVÁSZONRÓL

mvmzenenergia.hu

A koncertre ülőjegyek korlátozott számban, az online közvetítésre jegyek korlátlan számban elérhetők a weboldalon.